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COCTOSIHWI# BEILIECTBA

BAPHAHT 1

YACTb A| BuuGepume o0un sepisiii omeem

1. PaccTOANHE MEAKLY COCEIHHMH HaCTHIAMH BEIECTRA Ma70 (OHH
NPAKTIECKH CONPHKACAIOTCH). DTO YTBEPAJICHHE COOTRETCTRYET MO~
nenn

1) ToNIBKO TREPABIX T

2) ToNbKo KHIKOCTeH

3) TBepABIX TE 1 KMAKOCTE

4) ra3o, XUIKOCTEi{ 1 TBCPIbIX TeN

2. TIpH HCNAPeHHH AKWIKOCTS OXIKIAETCH. DT 0FLACHAETCS TeM,
uro...

1) KHAKOCTH MOKMAAIOT HACTHILb € HAHGOMBIIEH KHHETHHCCKOT
SHeprueit

2) Macca KHAKOCTH yMeHbILaeTes

3) XHIKOCTb TIOKHAAIOT CaMble JIETKHe MOTEKYbt

4) KWIKOCT MOKWIAIOT CAMBbIE MEVIEHHEIE MOTIEKYIbI

3. KaK H3MEHSIeTCS! BHYTPEIISS OHEPTHS! CTATH TIpH OTBEpIEBANHN?
1) yemumaeres

2) ymenblaeTes

3) He navensetes

4) CHAQIA YBE/THUHBACTCS, JATEM YMEHBILASTCS

4. Vienbtas Ten10Ta niasaenws naaTHib: pasa 110 k/b/kr. Dro
IHAYHT, 4TO DM TEMIIEPATYPe ILIABICHHS...

1) 15t IUABNE S 2KT TUATHEbE OTpeGyeTcst 110 kIUK Teniorst

2) wist wiapnenist 400 © IATHHB NOTpeOyeTCs 44 KILK TeroTh

3) MpH KPHCTATH3ALUAY 2KT TUIATHH B BHUIETHTCS 22 KILK TENIOTE

4) IpH KpHCTAITH3ALKMK | T ILIATHHb! BBUICTHTCA 110 KK TerioTs!




[image: image2.png]5. [pH KaKoii BIAXHOCTH BO3ZYXA YeIOBEK Jlerde NePeHOCHT BLICO-
KYI0 TeMnepaTypy BOSIyXa  nosemy?

1) NP HUIKOH, T.K. IPH STOM N10T HCNAPSIETCs GHICTPO

2) NIp¥ HH3KO, T.K. TIP¥ STOM 10T HCIAPAETCA MELTEHHO

3) IPH BBICOKOIH, T.K. [IpH 3TOM T1OT HCIAPACTCSL GHICTPO

4) DM BBICOKOH, T.K. [IPH 3TOM [10T HCTIAPSETCS MEIEHHO

6. KaK M3MEHHTCS! Y1e.TbHAS TEILIOTA IIARTEHHS! BULECTBA 1IDH YBe-
i maccs Tena b 3 paza?

1) yBenuuures B 3 pasa

2) ymenbuntes b 3 pasa

3) He uamenues

4) MOXET YBE/IHUHTBCS, MOKCT YMEHBLIHTBCS

7. Ha PHCYHKe N0KA32H rpadhiK JABHCHMOCTH TeMIPATYPI HArpe-
BaKMA T2 oT Bpeveitn. Kako y1aCTOK rpadHKa COOTBTCTRYeT Mpo-
Lieccy HArpeBaHHs BObI

Lc 11-2
2)3-4

3)5-6

100| D18
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8. K kaxcdoil nosuyuue nepeozo cmoaGiua mabauysi nooGepume nosu-
Yuio 6mopozo cmoaGiua mak, 4moli noAYHUAUC GepHblE YMBepHIRHLS.

A. Tlpy TeMneparype 100°C 1) Bona
BCICCTBO GyaeT TONBKO
B 1a3006pa3HOM COCTOAHUN

B. TIpH paBHIX Maccax, oCTbIBas 2) Pryms
Ha 1°C, BinenHT HauboblIee
KOAMYECTBO TeMUIOTHL

B. Tpw remnepatype 100°C pewectso  3) Crnpr
GYIET TONIBKO B KIIKOM COCTORHMM

Pewiume 3adauu.

9. KaKoe KOIWUECTBO TENIOTH NOTPGYETCA /U1 MLIABIEHHS KK
cBia, Melowero TemmepaTypy 227°C?

10. Kakoe KOJHYECTBO TeILIOTL BHICINTCS 1P KORICHCAWH 200 ©
BOIHOTO 1apa, WMelowiero Temmepatypy 100°C, n OXTANKICHNH 05pa-
sosaBuelics BOIbi 10 Temmeparypsi 40°C?

YACTb C

11. Peuume sadavy.

TIpn Kowaencaw H 1Kr BOISHONO Napa, BISTOTO P TeMNepaTy-
pe 100°C, Bbizeaserca oueprus. Kakyio Maccy BOIb MOKHO HATPETh
o1 0°C 10 60°C 3a cueT BhueNHBWCHc oHeprin. [loTepsvi Temra
upereGpeds. OTHET NPEACTABBTE LEBIM THCIIOM KHIOIPAMMOB.
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YACTb A | BuuGepume odur aepviis omeem

1. ATOMBI HTH MOIEKY.Thi BILIECTRA B TGO MOMEHT BpeMeli pac-
[0AOKEHSI B NPOCTPAHCTBE GeCHOPSIOUHO, HA PASHELX PACCTORHMSX
APYT OT Zpyra  GeCUDEDHIBHO H XAOTHYNO ABMGKYTCS!, M3MEHSIS BIAHM -
Hoe pACIONOXeHHE. .

1) B razax

2) B XHAKOCTAX

3) B KPHCTAJLTHHCCKIAX TeAAX

4) B110GOM arperaTHOM CoCTORHIN

2. Kakoii hakTOp He BAMSET Ha CKOPOCTS HCNAPEHHS KHIKOCTH?
1) TemnepaTypa XHAKOCTH

2) Macca XHAKOCTH

3) ILIOWIATH NIOBEPXHOCTH

4) pon seectsa

3. KaK MIMeNsIeTcsl TemepaTypa AGIKOCTH OT HAURAA KHIICHMS
10 NI0THOrO e BIKMTIAHHA?

1) yexnansactest

2) ymensmaercs

3) He navensictes

4) CHavIa YBCAHNHBACTCS, 3ATEM YMCHBILIAETCA

4. Tpi Tena 0AMHAKOBOIE MACCH, CACTAHHBIC W3 PAIHBIX BEILICCT,
HarpeThi 70 Tewnepatyp niasnenusi. Kaxoe Teno pacmaastes no-
CACLUMMM IpH COODLICHMM MM OJMHAKOBOTO KOAMMECTBA TeMLIOT,
€CIH yeAbHble TEIIOTHI IL1ABIEHHS BEUIECTB COOTBETCTBEHHO PABHbI:
A, = 0,2 MJUx/kr, A, = 0,4 MILi/xr, A, = 0,6 MJLk/kr

1) nepsoe

2) sTopoe

3) petse

4) Bee OIHOBPCMEHHO




[image: image5.png]S. Ha noBepxHOCTH 3eMIH BhiNata poca. DTo HaUMT, 4TO B 3TOT
MOMEHT B BO3YXE CONEPMHTCH

1) HeHachlleHHbI nap

2)  HachileHHbI nap

3) wernapa

4)  nepechleHHbi Nap

6. Kak MIMEHHTCS Y1eTbHAS TeILIOTA 1aPO0GPAIOBAHMS BEULECTA
TIpH YWeHBUIEHHH MACCH KWIKOCTH B 4 pasa

1) ysenmunres s 4 paza

2) ymenbiures b 4 pasa

3) e uamenuTes

4) MOXCT YBETNHTCS, MOXCT YMEHBUINTCA

7. Ha pHCYHKe NIOKa3aH rpadMK 3aBHCHMOCTH TeMIIEpaTY bl HATpe-
Bans 613 0T Bpevenn. Kakoi yuacToK rpadua cooTBeTCTBYET npo-
1eccy HArpeBaHus b1a?

1)1-2 7,°C 6

2)3-4

3)5-6

47-8
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8. K kawdoii nosuuuu nepaozo cmonGiua maGuyes nodGepume nosu-
Yut0 emopozo cmo:Gua mar, 4moGs ROYMUUCH GepHblE ymaepKdenis.

A. TIpu Temmepatype 78°C BewiecTso 1) Crupr
6YI1eT TOMEKO B Ta3006pa3HOM COCTOSHHH

B. TIpH paBHbIX MACCaX U5l BHIIAPHBAHUS 2) Kuenopox
notpebyetcst HanboTbIIEe KOTHYECTBO

TerutoTel

B. Mpm Temneparype — 114°C peitecTso 3) Pryms

GYeT TOTHKO B TBEP/IOM COCTOAHUU
Pewume 3adavu.

9. Kakoe KOMWTECTBO TenoTs! Heo6Xoaumo A1 naasaenn 100 ©
02083, B3ATOr0 NpH TemnepaType 32°C?

10. Kakoe KoIH€CTB0 TeIIOTH BEACTACTCA NPH KOWREHCALIH 4KT
CTOTPATYCHOFO BOLANOTO MaPa W OCTHIBANMN 0Gpa3OBaBIEHiCA BOTLI
2020°C?

YACTB C

11. Pewaume sadaxy.

B cocya ¢ Bonoii, umerouweit Tevmeparypy 0°C, suyerum 1kr cro-
TPAIYCHOrO BOAAHOTO napa. Uepes HeKOTOpoe BpeMs B cOCYAE YCTaHO-
Buaach Temmeparypa 20 °C. OnpesieuTe Maccy BOjibl, IEPBOHAYATLHO
HaxoasueHc B cocyzie.
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9ACTb A| Buepume odun eepneris omeem

1. JKHAKOCTS CXOZHA € T230M B TOM, UTO KAK M I3, IPH HeGOBIIAX
BHEUIHIIX Bo3ICHCTBSX

1) coxparssieT hopmy

2) coxpansieT 0Gbem

3) He coxpansieT opMy

4) He coxpansieT oGbeM

2. Drepris npH KOISHCALAN NAPA BBIAENSCTCA BCICICTBHE
1) YMEHbIUIEHIA TEMITEPATY Db

2) yMeHblLICHHS KHHETHYCCKOM SHEPIHi MOTEKY

3) coBeplIeHMs paGOTI

4) Tennonepenauu

3. Jlex npn emnepatype 0°C Becn B Ten0e nomemenwe. Temne-
DATYDA 1512 10 TOTO, KAK OH pacTaet,

1) He HIMEHHTCS, TaK KaK Bost SHEpIiA, IONYIAeMas THIOM B 3TO
BPEMSL, PACKOIYETCA Ha PA3PYLICHHE KPUCTAILIHYECKO PeILeTK i

2) He MIMEHHTCH, TAK KaK NIPH [LIABICHIH JIe1 MOYHACT TENTo
OT OKpYXAIOLLEH CPEIbl, @ 3ATCM OTIACT €F0 OGPATHO

3) HOBBICTCSL, TAK KAK JIEA TIONY4AeT TEILIO OT OKpYXalowtei cpe-
b1, HAYHT, €TO BHYTPEHHSIA SHEPIHA PACTT,  TEMIIEPATYPA Jbla
[

4) NOHM3UTCA, TAK KAK MPH MIARICHHH JICA OTIAET OKpYXaioleit
Cpene HEKOTOPOE KOMTH{ECTBO TENLIOTh!

4. Vaeabnas Teniota napooGpasosanns cuupra 0,9 MIIk/kr. Dro
3HAYMT, YTO NPH TEMNEPATYPE KHIEHHs CIHPTA

1) W1t Kinets 2Kr CrIupTa notpe6yetcs 0,18 MK Tenaorst

2) wist kunetmst 200 ¥ cnupra noTpedyeres 180 ML Tenniotsi

3) NpK KoHAeHCawNH 2Kr crHpTa BhiennTes 0,45 MILK Temionst

4) npu KoHzeHcawu 200 T cnupra Bhutentes 0,18 MK Tenots:




[image: image8.png]5. Tlouemy B paiionax ¢ BHICOKOIi BIAKIIOCTEIO TPYIHO NEPEHOCHTS.
TIOBbILLIEHHe TeMIIEPATYPBI BOTYXA?

1) 10T MENAPETCs GBICTPO, TEO HEMOBEKa OXTAKIAETCS

2) NOT UCTIAPAETCS BBICTPO, TEIO HEIOBEKA HATPEBAETCsL

3) 10T HCMAPAETCH MEILTCHHO, TEIO HeTI0BEKa OXTAKIACTCS

4) NIOT HCNAPSETES MEILICHHO, TEO UENIOBeKa HATPeBaeTCs

6. Kak W3MeHWTCS: Y1bHAS TENI0TA IIABIHHS NPH YMEHbUICHHN
Macesi Tena B 2 paa?

1) yseauuues b 2 pasa

2) ymensumures 8 2 pasa

3) e MameHHTC

4) MOKET YBE/HUHTCSL, MOXET YMEHBILIHTCSE

7. Ha pcyHKke NOKA3aH rPaK 32BHCHMOCTH TEMIIEPATYbI HArpe-
Banms T1a o Bpemenn. Kakoli y1acToK rpadKa cOOTBETCTRYeT npo-
uecey KOmeHCAIIH BOTwI?

4 . n2-3
2)4-5
100 4 s/ \1 8 3)7-8
4)9-10
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8. K icancdoii nosuuu nepeozo cmoatiua mabauust nooGepume nosu-
Yuto 6mopo20 cmoAGiua maK., 4moGbl noAYHIIUCS GepHble ymBepHDeniA.

A. llpy Temnepatype 232°C 1) Bozopox
BCUICCTBO BYIIET B IBYX arPeraTHbIX

cocTonHHX

B. TIph paBHbIX Maccax, HarpeBasich 2) Orono

Ha 1°C, nornomaet HanGonbinee
KO/IMYCCTBO TCILIOTHI

B. Iput nunasriettinn | Kr BelitecTna 3) Coent
NI0I7I01IAET HANMEHBLIIEE KOTHIECTBO
TenoTHl

Pewwume 3adauu.

9. KaKoe KoANYECTEO TEMI0TL! BLUIEANTCA NPH OTBEPICBARNH 2 KK
Bonw, B3O npH Temneparype 10°C?

10. KaKoe KOJH€CTBO TeILIOTH! 10TPEBYCTCs L1t 0GPAIEHHS B 1ap
100 r-apwpa, B3srroro npw Temmepatype 5°C?

YACTb C

1. Pewaume 3adavy.

Keneanan 3ar0TOBKA , OXAIAACH OT TemiepaTypht 800°C 10 0°C,
pacToniura Aex Maccoii 3xr, sasTwiit npy 0°C. Kaxosa macca sarorop-
KH, CC/M BCA OHEPIIS, BLULENENHAR €10, TIOLLIA H LIABICHHE Tb1a?
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YACTD A| BuGepurne odun eepiesic omeen.

1. B KAKOM ArPErATHOM COCTOSHMM BELLLECTBA €10 ATOMI H MOIEKY-
b1 YHACTBYIOT B TENIOBOM JBIKEHHH?

1) ToAbKO B raz00Bpastom

2) B ra3006pasHOM i KUIKOM

3) B KWIKOM M TBEPIOM

4) B 1a3000Da3HOM, XHIKOM i TBEPIOM

2. TIpn Kakoii TeMnepaTYpe MONCKYIB! MOTYT HOKIIATE NOBEPX-
HOCTB BOABI?

1) TOIbKO NpH TeMIEpATYpE KHIICHHs

2) TonbKO NpH TeMnepaType Bhitiic 100°C

3) ToIbKO NpH TemitepaType Bbitc 20°C

4) npu 10Goii Temnepatype Bbiwe 0°C

3. B nponecce KANEHNs JKWIKOCTH B Heil 05pa3yloTcs my3biphkH.
BHYTPH MY3HIPEKOB HAXOMHTCA

1) HeHachIeHHbI rap

2) HacsuuennbIii nap

3) Boanyx

4) nuscro et

4. Yaenbnas Teniora nnasnenus memn 0,2 MJLK/Kr. D70 3HaqnT,
TO NPH TeMIIePATYPe NIABAHHS MEAH

1) A8 nAaBAeHUsA 4 KT Meam notpeGyetes 20 MILK TentoTst

2) wis nannerus 400 r meau noTpeGyeres 0,8 MUK TeroTst

3) npw KpHCTATHIAWIM 4 KT Meny BhenuTes 0,8 MULX Teruia

4) npu kpuctanusanu 400 r Menn BhuennTes 2 MILK Tenia




[image: image11.png]5. ToBbilllenHe BAKHOCTH NPHBOIMT K HAPYILIEHHIO TEILIOBOFO 06~
MeHa YesloBeKa ¢ OKpYXaiomeH cperoi. DTO CBAIANO C TeM, STO NpH
ToM HaMensieTes

1) yae TbHas TeILIOEMKOCTh BOIYXa

2) CKOPOCTS HCTIAPEHMs! BIIATH € OBEPXHOCTH TeMia

3) aTMoc(epHOe AaBNCHME

4) conepkaiue KNCIOPOAA B BO3TYXE

6. Kak M3MeHHTCA YieTbHas TeMLIOTa APO0GPA3OBAHMS BEUIECTRA
IIPH YBeIYCHMH MACCH Te:1a B 5 pas?

1) yBenuames B 5 pas

2) ymeHblIATCS B S pas

3) He M3MEHHTCH

4) MOXET YBEIHUHTLCA, MOXET YMeHbILHTHCA

7. Ha pHcyHKe noKa3an rpadHK 3aBHCHMOCTH TeMIIEPATYDI Harpe-
BaNHS 612 0T BpeMen. KaKoii y4acToK rpadHka cOOTBETCTBYET Mpo-
1eCCy KPHCTALTH3AMH BOBI?

1) 2-3 s
2 45
3) 7-8 100
4 9-10
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8. K kaedoit nosunuu nepeozo cmoaGisa maGauys nodGepume nosu-
U0 6M0pO20 CMOAGKA MAK., UMbl NOAYHILILCS GepHbIE YmEepYCIEHILS.

A. Tpu Temnepatype 0°C BeliLecTso 1) Boaa
GYIIET TOTKO B TREPIOM COCTORTHM

B. Tpu kprctannmsawm | krssuaeant  2) Pryts
HauboJTbilIee KONUYECTBO TEMIOTH!

B. Mpu temieparype 0°C sewcetso 3) Hadyrannn
GYI1ET TONBKO B KUAKOM COCTOAHHN

Pewume 3adauu.

9. Kakoe KOAWYECTBO TeILIOT BLUIETHTCA MPH KPHCTALIHSAIUIN
4Kr MM 1 OXTAAENY €€ 10 TeMTIEpATYPH 585°C?

10. Kakoe KoTecTBO TenI0TH N0TpeGYeTs 115 T0r0, Todbi 30

cnupra, B3ATOrO Npi TeMnepatype 28°C, HATPETH 10 KHTICHUS! W 05-
pamvms B nap?

[uacTb C

11. Pewume sadasy.

Kakas macca b1a, RITOro npi Temnieparype 0°C, pacniasures,
ecan emy COOGILMTS TaKoe e KOTHIECTBO TEMIOTh, KOTOPOE BLuTe-
JIHTCS NP KOHIIGHCAIIK CTOTPANYCHOTO BOAHOTO apa Maccolt 8Kr?




